



不忘初心 牢记使命 复兴供销

全面排查治理事故隐患 坚决防止安全事故发生

四川省供销社下发关于切实做好当前安全生产和消防工作的通知

□本报记者 胡斌

为切实做好当前安全生产和消防工作,确保“五一”节期间及全年安全稳定,根据4月26日四川省供销社党组会及四川省供销社安全生产工作领导小组会议要求,4月28日,四川省供销社下发关于切实做好当前安全生产和消防工作的通知。通知要求:

一是要加强领导,落实责任。各单位要严格按照“党政同责、一岗双

责、齐抓共管、失职追责”和“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全和管安全生产必须管职业健康”要求,进一步提高思想认识,加强领导,全面落实安全生产责任制,增强做好安全工作的责任感和紧迫感;要克服松懈麻痹思想,提前谋划部署节日期间的安全生产工作,解决安全生产和消防工作突出问题,防止安全事故的发生。

二是要加强安全排查督查,强化安全隐患整治。各单位要按照四川省安办《关于迅速集中开展安全生产大检查和十大专项整治行动的通知》(川安办〔2019〕24号)要求及四川省供销社下发的《关于迅速集中开展安全生产大检查和专项整治行动的通知》(川供经〔2019〕75号)精神,“五一”节前要全面开展安全和消防隐患排查整治,全面排查治理事故隐患,

坚决防止安全事故发生,切实做好节日期间安全稳定工作。

三是要加强节假日应急值守,提高安全防范能力。各单位要加强节假日应急值班值守,严格执行领导干部到岗带班、工作人员24小时值班制度,完善安全生产应急预案,加强应急演练,一旦发生事故或险情,要科学应对、妥善处置,并及时报告四川省供销社安办和相关处室。

积极作为 确保系统安全稳定 四川省各级供销社系统切实做好安全生产工作

南充市

为做好安全生产工作,南充市供销社系统认真部署“五一”期间及夏季防火防洪防汛工作。

排查建台账。由南充市供销社牵头,联合县(市、区)供销社、安监、环保、公安等部门重点排查供销社系统烟花爆竹、雷管炸药存储运输隐患,对供销社经营管理的超市、酒店、宾馆、农贸市场部署防汛救灾工作,为社企建立隐患排查台账,公布发现问题,约谈相关人员,提出整改方案。

整改消隐患。从制度规范、物防配套、人防落实、资金到位等6个方面从严要求做好防火、防爆、防炸、防洪、防汛、防垮塌。一季度,对改制后留存在乡镇的基层社办公楼房顶、旧库房基,老门店店基进行隐患排查,拆除木制旧楼2处,关闭危房临时用电3起,线路维修换新7处。落实资金12万元购置雨披、雨靴和雨蓬,为絮棉生产厂新增灭火器8具。炸药经营企业、仪陇客货运、供销社商城等重点单位的用电安全隐患台账销号3个。

演练提技能。4月份,阆中市供销社、营山县供销社、新世纪商城、南充市棉麻有限公司组织社企负责人、安全生产岗位人员开展应急逃生、灭火器使用演练共计8次,邀请市消防支队负责人现场指导和点评4次,安排专人普及防洪防汛知识6次,增强了从业人员安全意识,提高了安全技能。

隆昌市

近日,隆昌市供销社组织开展烟花爆竹消防安全应急演练。演练由该市供销社副主任田洪主持,市供销社机关干部职工、烟花爆竹公司经营管理人员、仓库保管员、烟花爆竹批点相关负责人及稽查人员共计30余人参加演练。隆昌市应急管理局、市消防大队派员到场指导。

演练中,针对烟花爆竹储存、销售等环节,分别模拟演练了灭火器、消防水带、抽水泵应急使用等科目。参演人员按照应急预案要求,准确完成灭火、抢险等一系列事故应急处理措施。通过实战演练,使相关人员熟练掌握了灭火器及抽水泵的使用方法,提高了对烟花爆竹突发事件的应急处置能力,检验了应急工作方案,做到了防患于未然。

通过演练,使参与培训演练人员更加生动、直观地了解了消防安全知识,增强了安全意识,提高了突发事件的应急反应能力,为全市烟花爆竹经营安全管理和社会安全稳定奠定了良好基础。

青白江区

按照省市区安全生产工作有关部署要求,成都市青白江区供销社结合系统实际,迅速开展安全生产大检查和九大专项整治行动,确保系统安



全稳定。

全面部署,落实责任。切实强化组织领导,成立以主要领导为组长的专项整治行动领导小组,严格按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求,压实压实安全生产责任,庚即召开全系统安全生产工作会议,全面部署全年安全生产大检查和九大专项整治行动。

全员参与,拟制专案。党组研究制定《区供销社关于开展安全生产大检查和九大专项整治行动工作方案》,进一步完善安全防范应急预案,将各项工作分解落实到各科室、直属公司,细化分工,落实措施,明确重点,确保行动实效。

全力排查,找准隐患。由“一把手”负责总责,成立了3个专项检查工作组,并协调综合派驻纪检组对各工

作组以及下属各单位安全大检查和专项整治行动开展情况进行督查。重点对系统内防汛、消防、危化、施工安全四大类17项安全隐患点位进行大检查,按照“全覆盖、无遗漏”的要求实行整改闭环管理,范围包括各基层社、各公司,同时涉及入驻生产经营单位和在建项目等。

全速整改,防患未然。对检查中发现的问题按照“零容忍、严执法”的原则予以整治,对存在问题的单位下

发书面整改通知书;不能立即整改的,要求制定详细整改计划,做到整

改责任、资金、时限、措施、预案“五落实”;对重大隐患,落实专人负责,并由责任科室持续跟踪,及时开展“回头看”,确保整改到位无隐患。

特约记者 肖克剑

通讯员 蒋华生 李薇 文/图

安全生产 供销社在行动

绵阳市供销社2019年工作会议召开

□本报记者 王金虎 文/图

4月29日,以传达学习中央、省、市有关会议精神,总结2018年工作,安排部署2019年重点工作为主题的四川绵阳市供销工作会议在绵阳召开。绵阳市供销社党组书记任杰出席会议并讲话。会议由绵阳市供销社理事会主任杨邦琼

主持。

会议传达了全国、四川省供销工作相关会议文件精神,宣读了绵阳市委副书记付康、绵阳市政府副市长经大忠对供销工作的批示,会上还表彰了2018年工作先进单位,并与各直属企业、旅游学

校签订安全生产责任书。绵阳市纪委监委驻市农业农村局纪检监察组副组长孙吉涛就党风廉政建设工作提出了指导意见。梓潼县供销社、盐亭县供销社、江油市供销社、绵阳市农村产权流转交易中心、绵阳市三汇公司作了经验交流发言,其他县区作了书面交流发言。

任杰在发言中介绍了2018绵阳市供销社在绵阳市委、市政府的坚强领导下,着力围绕实施乡村振兴战略,攻坚克难,担当作为,坚持抓发展、补短板、夯基础、保稳定,综合改革工作多点突破、全面发力所取得的成绩。2018年,绵阳市在四川省供销社系统综合业绩考核中获得一等奖,在全国21个市州中排名第2。

对2019年工作,任杰要求供销社要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记对四川工作的重要指示和

对供销工作的重要指示批示精神,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会,四川省委十一届三次、四次全会,绵阳市委七届五次、六次全会精神,贯彻落实中央、省委、市委经济工作会议、农村工作会议精神,围绕实施乡村振兴战略和全面深化供销社综合改革工作部署,坚持“一个根本”,抓好“两大重点”,实现“三大突破”,筑牢“四个基础”,强化“五种观念”,努力将绵阳供销打造成服务农民生产生活的生活力军和综合平台,为加快建设中国科技城和西部现代化强市做出应有贡献。2019年,力争农村集体产权流转入场交易率达到100%,全市供销系统销售总额、农副产品购进总额、利润总额以及社有企业利润总额同比增长10%以上。

绵阳市供销社各科室及各县市区供销社负责人、供销系统相关单位负责人参加会议。



努力成为贫困地区农产品销售主渠道

四川省供销社印发深入推进消费扶贫工作的实施方案

□本报记者 马工校

开展消费扶贫是供销社发挥自身流通优势、助力脱贫攻坚的有效途径。为切实推动四川省供销合作社系统深入开展消费扶贫工作,近日,四川省供销社印发了《四川省供销合作社深入推进建设消费扶贫工作的实施方案》(以下简称《方案》)。到2020年,努力打造形成集“平台+服务+贸易”功能于一体的省级“消费扶贫”电子商务平台。

《方案》要求发挥四川省供销社产业服务和流通网络优势,以拓宽贫困地区农产品流通和销售渠道为主要着力点,引导农民专业合作社等生产主体,商超连锁企业、农产品批发市场、电商企业等流通主体广泛参与,聚焦贫困地区和贫困人口,创新帮扶方式,实施精准帮扶举措,助力四川省打赢脱贫攻坚战,做到扶真贫、真扶贫、脱真贫、真脱贫。

实施供销社产业扶贫,积极构建贫困地区优质农产品供销体系。在深度贫困地区开展结对帮扶,推广“供销社+小农户+贫困户”扶贫模式。2020年实现扶贫产品销售120亿元,建设深度贫困地区为农服务中心30个,初步建成深度贫困地区优质农产品供销体系。

创新“以购代捐”模式,推进消费扶贫工作。发挥四川省农产品经营集团龙头引领作用,建设并运营好“四川省消费扶贫网”电商平台,率先在凉山州金阳县、越西县、昭觉县、甘孜州道孚县和阿坝州九寨沟县5个县

级供销社试点推进“以购代捐”消费扶贫。

做好“四川扶贫”集体商标的审核和运维管理工作。优化“四川扶贫”商标审核流程,抓好审核管理人员培训,加强与全省88个贫困县和有脱贫攻坚任务的73个县对接。2019年累计完成“四川扶贫”商标审核认定企业1000家以上、产品3000个以上。

推动建立长期稳定的产销关系。系统内商贸连锁企业在所属经营门店设立消费扶贫专区(柜),集中销售贫困地区特色产品。2020年,四川省系统设立消费扶贫专区(柜)达到500个以上,农产品批发交易市场设立贫困地区产品销售展区达到50个以上。

多渠道展销贫困地区农产品,支持贫困地区农村电商发展。积极参与“国家贫困县名优特产产品网络博览会”,加大农村流通基础设施建设力度,2019年支持四川省27个县新建或改造提升农产品产地预冷设施。

大力提升贫困地区农产品供给质量,打造贫困地区“川字号”安全放心品牌农产品,培育农产品区域品牌、企业产品品牌。2019年,四川省系统开展土地托管及流转服务面积累计达到460万亩。

《方案》要求各市州供销合作社加强工作跟踪指导,及时了解掌握本地区消费扶贫工作推进情况,协调解决工作推进中的具体困难和问题。

西南供销

广西壮族自治区供销社开展行业扶贫社情民意调研活动

近日,广西壮族自治区供销社监事会下发了《关于围绕行业扶贫开展社情民意工作调研的通知》,在全区供销社系统开展行业扶贫社情民意调研活动。

近年来,广西壮族自治区供销社坚持把助力脱贫攻坚作为重大政治任务抓落实,2018年制定印发了《广西壮族自治区供销合作社关于打赢脱贫攻坚战三年行动的实施方案》。2019年,广西壮族自治区供销社对做好行业扶贫工作进行了重点布置,要求全区供销社系统制定整改方案,强化整改责任,加强督促检查,不折不扣抓好巡视反馈意见整改。

据悉,广西壮族自治区供销社监

事会领导将带队深入基层单位开展具体调研工作,并要求各市供销合作社监事会要以“发现问题、提出意见、跟踪解决”为导向,围绕推进行业扶贫工作突出经验与模式,深入挖掘产业扶贫、农村电商扶贫、“社村共建”扶贫、农产品流通消费扶贫、就业扶贫、科教教育扶贫等典型范例,归纳整理供销合作社参与脱贫攻坚、构建合理的利益共享机制等方面的做法与成效;突出问题导向,深入分析扶贫工作遇到的困难和障碍、需要突破的瓶颈、方法措施等,就扎实推进行业扶贫工作提出建设性意见和有针对性、操作性的建议。

桂讯

贵州省务川县供销社 努力打造为农服务综合平台

务川县供销社始终牢记为农服务的宗旨,充分发挥供销社党组织的战斗堡垒作用,创建“供销社+”平台共建模式,实现小农户与大市场的有效衔接,助力农户增收。

“供销社+农村社区”,提升组织服务能力。依托全县村级服务中心,投资4.2万元新建为农服务中心4处,打造为农服务新载体,加快实现农业生产规模化、经营主体组织化。此外,还兴建了村级综合服务社、庄稼医院、农资超市、培训学校、金融信贷等服务设施,为农村群众提供全方位生产服务。

“供销社+合作社”,提升抱团发展能力。发挥供销社在农业生产领域的中的服务功能,积极组织引导农户、种植大户、经济能人等,通过产权联

结、项目扶持、服务带动等方式,大力发展战略性新兴产业。目前,已创办专业合作社43家,茶叶、蔬菜、水果等联合社以为农服务中心为平台,推行统一产品质量标准,统一生产技术规程,统一投入品供应,统一品牌包装,统一市场销售的“五统一”标准化生产流程,实现联合闯市场、创品牌。

“供销社+社员股金服务社”,提高金融服务能力。针对农户和新型农业经营主体缺少抵押物和担保等实际困难,设立社员股金服务社,将参加供销合作社的社员自愿缴纳的入股资金归供社管理,社员参与分红,有效解决了“融资难”“融资贵”问题。

陈柳旭 王家权



四川省云龙酒店

旅游天府 看成都地标中轴
下榻云龙 市中心闹中取静

扫一扫 成会员
优惠多多 惊喜连连

地址:成都市锣锅巷 122 号
订房专线:(028)86780888 转 2 或 80129
订餐专线:(028)86780888 转 6